



Compte-rendu de la réunion du Comité Directeur du 8 octobre 2018

Présents : Elisabeth Chabot, Bernard Boussuge, Max Calteau, Michel Gilardi, Manuelle Thoumy, Gilles Camus, Martine Boucharel, Françoise Huette.

Absents excusés : Guy Boucharel, Annie Renouvin.

La séance est ouverte à 15h.

- Présentation du bilan financier de la saison 2017-2018. Max fait notamment ressortir les points suivants :
 - Cette année le club a bénéficié de 480€ de subvention de la part de la commune, de 436€ de la part du département 95 et de 350€ de la part du CODERS pour des projets de développement au sein des clubs.
 - Les dépenses les plus importantes, hormis les licences FFRS, ont été les salaires versés aux animateurs salariés (+ les charges), les frais de formation pour les animateurs bénévoles et l'investissement de matériel de tir à l'arc.
 - Le solde des dépenses et des recettes (tous comptes confondus) est à l'équilibre.

Ce bilan financier fera l'objet d'une vérification par les vérificateurs de compte que Max va réunir prochainement.

- Max présente ensuite le budget prévisionnel de la saison 2018-2019, à l'équilibre entre dépenses et recettes, qui est adopté par le comité directeur.
- L'AG se tiendra le 6 décembre au foyer rural de Courdimanche à partir de 17h et sera suivie d'un pot convivial (boissons à la charge du comité). Manuelle et Guy prépareront le rapport moral et le rapport d'activités, selon une trame identique à l'année dernière.
- Manuelle est chargée d'envoyer un mail à la secrétaire du RSCH de Vauréal pour vérifier la liste des licenciés de Vauréal qui sont inscrits dans notre club pour participer à certaines activités.
- Max et Manuelle doivent regarder pour s'inscrire à la formation FCB en 2019
- Reprise des activités :
 - Tir à l'arc : Gilles indique qu'il y a 10 inscrits dont 6 qui ont un matériel en prêt. L'ambiance est très bonne. La mairie va mettre un nouveau placard dans le gymnase pour qu'on puisse y ranger les cibles et quelques autres matériels. Dans le cas de nouveaux adhérents, le CD acte l'achat d'un ou deux arcs supplémentaires.



Club Sport Senior Santé de Courdimanche

- Danse : Martine fait état d'une rencontre prévue entre danseurs de Vauréal et de Courdimanche, pour laquelle Marie-Pierre a été contactée par le RSCH.
- Rando : Michel précise que 3 ou 4 animateurs seraient d'accord pour organiser des randos le jeudi. Ces randos non systématiques devraient donc reprendre dans le courant du trimestre et une évaluation sera ensuite faite pour la continuité ou non de cette activité le jeudi.

Le planning des randonnées du mardi devrait bientôt être finalisé pour ensuite être mis en ligne sur le site. Une réunion incluant les 3 nouveaux animateurs sera programmée en novembre.

Le principe du remboursement du logiciel Visorando utilisé par la plupart des animateurs est reconduit par le CD. Jean-Pierre Thoumy s'est proposé pour faire une séance d'information-formation à cette application dans le courant du mois de novembre.

Est également reconduite la procédure des dons pour « frais de transport » déductibles des impôts à 66% pour tous les chauffeurs bénévoles qui font du covoiturage.

- Cyclo : 3 adhérents de Vauréal (dont l'un vient de l'Isle-Adam) se sont inscrits à cette activité. A noter que notre club est le seul dans le département à proposer du cyclo VTC.

- Idées de sortie pour le Club

A voir auprès de l'Office de Tourisme de Pontoise: tour de péniche sur l'Oise

- Prochain voyage du Club

La proposition d'Elisabeth d'aller près de Saumur (domaine de la Blairie à St Martin de la Place), est retenue par le comité. Manuelle fera un sondage auprès des adhérents avant de choisir la période, soit la semaine du 13 au 17 mai 2019, soit la semaine du 16 au 20 septembre 2019.

- Journée CODERS du 6 juin 2019 à la base de loisirs de Cergy

Elisabeth va envoyer un mail pour proposer en tant qu'aides à l'organisation Bernard Decker, Gilles Camus, Françoise Huette et elle-même.

Manuelle doit faire un mail aux animateurs randos pour leur demander si certains veulent participer à l'animation de l'activité « balade ».

Une réunion d'information sera organisée par le CODERS début novembre.

- Prochaine réunion du CD programmée le lundi 26 novembre à 15h.

La secrétaire-adjointe

Manuelle Thoumy